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                          ESTADO DO MARANHA O 

                              PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EDISON LOBA O - MA 
                             CONCURSO PU BLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS 

CARGO: 

 

TURNO: MANHÃ 

OPERADOR  

DE  

ROÇADEIRA 

INSTITUTO MACHADO DE ASSIS - IMA CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EDISON LOBÃO - MA 

FOLHA DE ANOTAÇÃO DO GABARITO - ATENÇÃO: Esta parte somente deverá ser destacada pelo fiscal da sala, após o término da prova. 

 

 

LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES ABAIXO 

01 – Examine se a prova está completa, se há falhas ou imperfeições gráficas que 

causem dúvidas. Qualquer reclamação somente será aceita até os 15 minutos iniciais. 

02 – A prova consistirá de 40 questões com quatro alternativas (A, B, C, D) das quais 

apenas uma é verdadeira. Leia atentamente cada questão e escolha a alternativa, 

marcando sua resposta no cartão resposta, cobrindo levemente todo o espaço 

correspondente à letra a ser assinalada. 

03 – Durante a prova, é vedado o intercâmbio e o empréstimo de qualquer material 

entre os candidatos. 

04 – Não poderão ser utilizados, durante a prova, recursos como: régua, dicionário, 

boné, calculadora, relógio digital, bem como outro material que possa indicar tentativa 

de fraude. 

05 – Esta prova terá duração de 4 horas, com inicio às 09h e término às 13h. 

NOME DO CANDIDATO(A) 

CADERNO DE PROVA OBJETIVA 

 

INFORMAÇÕES ADICIONAIS 
 

SITE: 

WWW.INSTITUTOMACHADODEASSIS.COM.BR 
 

Telefone: 

(86) 9438-4081 
 

E-mail: 

Ima.edisonlobao2014@outlook.com 

 

http://www.institutomachadodeassis.com.br/
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CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DE GOVERNADOR EDISON LOBÃO 

CARGO: OPERADOR DE ROÇADEIRA 

LINGUA PORTUGUÊSA – QUESTÕES DE 01 A 10 
 

DOM CASMURRO 

 

Capítulo CXXIII – Olhos de ressaca 

 

 Machado de Assis 

 

     Enfim, chegou a hora da encomendação e da 

partida. Sancha quis despedir-se do marido, e o 

desespero daquele lance consternou a todos. Muitos 

homens choravam também, as mulheres todas. Só 

Capitu, amparando a viúva, parecia vencer-se a si 

mesma. Consolava a outra, queria arrancá-la dali. A 

confusão era geral. No meio dela, Capitu olhou 

algumas instantes para o cadáver tão fixa, tão 

apaixonadamente fixa, que não admira lhe 

saltassem algumas lágrimas poucas e caladas... 

     As minhas cessaram logo. Fiquei a ver as dela; 

Capitu enxugou-as depressa, olhando a furto para a 

gente que estava na sala. Redobrou de carícias 

para a amiga, e quis levá-la; mas o cadáver parece 

que a retinha também. Momento houve em que os 

olhos de Capitu fitaram o defunto, quais os da 

viúva, sem o pranto nem palavras desta, mas 

grandes e abertos, como a vaga do mar lá fora 

como se quisesse tragar também o nadador da 

manhã. 

 

Considerando o texto acima, responda as questões 

01, 02 e 03. 

 

01) Como podemos interpretar a despedida de 

Sancha do marido? 

 

(A) dissimulada e maligna 

(B) contida e apaixonada 

(C) dramática e comovente 

(D) fria e sem emoção 

 

02) Assinale a alternativa que apresenta uma 

impressão do narrador ao relatar os fatos? 

 

(A) “...Capitu olhou algumas instantes para o 

cadáver tão fixa, tão apaixonadamente fixa,” 

(B) “A confusão era geral.” 

(C) “Só Capitu, amparando a viúva, parecia 

vencer-se a si mesma.” 

(D) “Muitos homens choravam também, as 

mulheres todas.” 

 

 

 

 

 

03) Identifique o trecho do texto que justifica seu 

título “Olhos de ressaca”: 

 

(A) “Só Capitu, amparando a viúva, parecia 

vencer-se a si mesma. Consolava a outra, 

queria arrancá-la dali.” 

(B) “No meio dela, Capitu olhou algumas instantes 

para o cadáver tão fixa, tão apaixonadamente 

fixa, que não admira lhe saltassem algumas 

lágrimas poucas e caladas...” 

(C) “Capitu enxugou-as depressa, olhando a furto 

para a gente que estava na sala.” 

(D) “Momento houve em que os olhos de Capitu 

fitaram o defunto, quais os da viúva, sem o 

pranto nem palavras desta, mas grandes e 

abertos, como a vaga do mar lá fora como se 

quisesse tragar também o nadador da manhã.” 

 

04) A palavra FORMIDÁVEL é: 

 

(A) monossílaba 

(B) dissílaba 

(C) trissílaba 

(D) polissílaba 

 

05) Assinale a alternativa em que todas as 

palavras são oxítonas: 

 

(A) valor, estações, varrer, maltratei 

(B) todo, agora, conto, parava 

(C) entidade, grandiosa, sensível, várzea 

(D) ninguém, jacaré, paletó, férias 

 

06) Tentou esquecer-se de tudo enquanto 

repousava a cabeça sobre o meu ombro. 

 

O termo “sobre” tem o mesmo significado que: 

(A) embaixo de 

(B) atrás de 

(C) na frente de 

(D) em cima de 

 

07) Assinale a alternativa que NÃO contém dígrafo 

consonantal. 
 

(A) marinheiro 

(B) cacto 

(C) carreta 

(D) quiabo 

 

08) Marque a opção em que as sílabas estão 

separadas incorretamente: 
 

(A) rep-til 

(B) a-dep-to 

(C) ex-ce-to 

(D) cao-lho 
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CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DE GOVERNADOR EDISON LOBÃO 

CARGO: OPERADOR DE ROÇADEIRA 

09) Quantos fonemas possuem, respectivamente, 

as palavras hoje, tóxico e galho? 

 

(A) três – sete – quatro 

(B) quatro – seis – cinco 

(C) quatro – seis – cinco 

(D) três – sete – cinco 

 

10) Marque a opção em que há erro de pontuação 

na frase: 

 

(A) Ontem, afirmou o empregador, os operários 

teriam cortes nos salários. 

(B) As pessoas generosas deram, comida aos 

desabrigados. 

(C) Sábado passado, estudei para a prova. 

(D) Ele que era feio e fraco, tornou-se belo. 

 

 

MATEMÁTICA – QUESTÕES DE 11 A 20 
 

11) Quantos divisores de 11 encontramos entre os 

números 01 e 200? 

 

(A) 18   

(B) 22 

(C) 03  

(D) 19 

 

12) Qual o valor original de um produto que, após 

receber desconto de 20%, passou a custar R$ 

704? 

 

(A) 920 

(B) 760 

(C) 980 

(D) 880 

 

13) Um cubo de 10 cm de aresta comporta quantos 

litros de água em seu interior? 

 

(A) 1litro  

(B) 10 litros 

(C) 100 litros 

(D) 0,1 litro 

  

14) Qual a área de uma casa que tem 5m de 

largura e 30m de comprimento? 

 

(A) 150 m 

(B) 450 m²  

(C) 150 m²   

(D) 450 m 

 

 

15) Para comprar uma TV que custa R$ 1.300,00, 

Ferreira deu 30% de entrada e parcelou o 

restante em seis vezes igual no cartão. Qual o 

valor desta parcela?  

 

(A) R$ 123,87. 

(B) R$ 151,66. 

(C) R$ 67,88  

(D) R$ 234,77. 

 

16) Quantos por centos, no mínimo, um salário de 

R$ 800 deve aumentar para chegar a um valor 

de três dígitos? 

 

(A) 10%. 

(B) 15%. 

(C) 20%. 

(D) 25%. 

 

17) Se as arestas de um cubo aumentam 10%, o 

volume final aumenta quanto 

aproximadamente? 

 

(A) 1%  

(B) 10% 

(C) 30%  

(D) 33%. 

 

18) A comida que restou para 3 náufragos seria 

suficiente para alimentá-los por 12 dias. Um 

deles resolveu saltar e tentar chegar em terra 

nadando. Com um náufrago a menos, qual 

será a duração dos alimentos? 

 

(A) 13 dias.  

(B) 16 dias.  

(C) 15 dias  

(D) 18 dias. 

 

19) Em uma disputa de tiro, uma catapulta, 

operando durante 6 baterias de 15 minutos 

cada, lança 300 pedras. Quantas pedras 

lançará em 10 baterias de 12 minutos cada? 

 

(A) 100  

(B) 200 

(C) 300  

(D) 400  

 

20) Uma semana tem quantas horas? 

 

(A) 120  

(B) 110 

(C) 168  

(D) 122 
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CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DE GOVERNADOR EDISON LOBÃO 

CARGO: OPERADOR DE ROÇADEIRA 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS DA ÁREA 

QUESTÕES DE 21 A 40 
 

 

21) São atribuições de um Operador de Roçadeira: 

 

I. Executar terraplanagem nivelamento, 

abaulamentos, abrir valetas e cortar taludes. 

II. Executar serviços de aparo e corte de grama, 

roçada de “mato”. 

III. Orientar, inspecionar e exercer a fiscalização 

de construções irregulares e clandestinas, 

fazendo comunicações, notificações e 

embargos. 

 

Está correto o que se afirma em: 

(A) II e III 

(B) II 

(C) I e II 

(D) I e III 

 

22) É todo dispositivo ou produto, de uso individual 

utilizado pelo trabalhador, destinado à 

proteção de riscos suscetíveis de ameaçar a 

segurança e a saúde no trabalho. 

 

A definição acima se refere a (o): 

(A) EPC (Equipamento de Proteção Coletiva). 

(B) Equipamento utilizado em indústrias. 

(C) Equipamentos para trabalho em locais 

insalubres. 

(D) EPI (Equipamento de Proteção Individual). 

 

23) Acerca do zelo com o patrimônio público, 

marque a opção correta. 

 

(A) O zelo pelo patrimônio da cidade é dever do 

povo, mas em especial do poder público (país, 

federação e município).  

(B) Segundo a constituição, os Municípios poderão 

constituir guardas municipais destinadas à 

proteção de seus bens, serviços e instalações, 

conforme dispuser a lei. 

(C) Praças, monumentos históricos, culturais, 

academias populares são formas de patrimônio 

público. 

(D) Todas as alternativas anteriores são 

verdadeiras. 

 

 

 

 

 

24) Assinale a alternativa que apresenta uma 

função realizada por um Operador de 

Roçadeira.  

 

(A) Credenciar os serviços de escolta, fiscalizar e 

adotar as medidas de segurança relativas aos 

serviços de remoção de veículos, escolta e 

transporte de carga indivisível. 

(B) Realizar o corte de arbustivas de pequeno 

porte utilizando-se Roçadeira Costal ou Lateral 

em praças de esportes, praças, jardins, 

parques, áreas de lazer, dentre outros. 

(C) Prestar serviços de reboque, realizar serviços 

agrícolas com tratores. 

(D) Acompanhar a execução dos serviços 

regularmente implantados de transporte de 

passageiros, conforme normas estabelecidas. 

 

25) A respeito da importância da conservação dos 

Equipamentos de Proteção Individual e dos 

Equipamentos de Proteção Coletiva, indique a 

alternativa FALSA. 

 

(A) As indústrias não devem estabelecer normas 

ou procedimentos para promover o uso, a 

higienização, a conservação, a manutenção e a 

reposição dos EPIs e EPCs, visando garantir as 

condições de proteção originalmente 

estabelecidas. 

(B) Os cuidados com os equipamentos de proteção 

garantem a segurança dos trabalhadores, pois 

mantêm sua eficácia. 

(C) A conservação garante maior durabilidade, 

reduzindo custos para as empresas com 

substituições desnecessárias. 

(D) Equipamentos mal conservados podem 

oferecer desconforto durante a utilização e 

representar riscos para a saúde dos 

trabalhadores. 

 

26) O operador de Roçadeira não deve vestir 

roupas folgadas ou com partes em excesso ou 

soltas que possam prender em alguma parte 

móvel do equipamento. Em compensação, elas 

não podem ser justas ao ponto de limitarem os 

movimentos do operador. Dessa forma, o 

Operador de Roçadeira deve: 

 

(A) Usar sapatos abertos (sandálias) ou chinelos. 

(B) Trabalhar com os pés descalços. 

(C) Para aqueles que possuem cabelos compridos, 

nunca trabalhe com os mesmos soltos, sem 

que estejam presos a uma altura superior à do 

ombro. 

(D) Vestir gravatas, laços ou jóias. 
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CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DE GOVERNADOR EDISON LOBÃO 

CARGO: OPERADOR DE ROÇADEIRA 

27) Cabe ao órgão nacional competente em 

matéria de segurança e saúde no trabalho, 

dentre outros: 

 

I. Estabelecer, quando necessário, os 

regulamentos técnicos para ensaios de EPI. 

II. Fiscalizar a qualidade do EPI. 

III. Suspender o cadastramento da empresa 

fabricante ou importadora. 

IV. Cadastrar o fabricante ou importador de EPI. 

 

A quantidade de itens INCORRETOS é: 

(A) 0 

(B) 2 

(C) 3 

(D) 4 

 

28) Equipamento de Proteção Coletiva (EPC) é todo 

equipamento utilizado para proteger todos os 

trabalhadores expostos a determinados riscos 

para sua saúde e segurança. São exemplos de 

EPCs, dentre outros: 

 

I. Extintores de incêndio. 

II. Sinalização de segurança. 

III. Lava-olhos. 

IV. Chuveiros de emergência. 

 

É verdadeiro o que se afirma em: 

(A) I e III 

(B) I, II, III e IV 

(C) I, II e III 

(D) II e IV 

 

29) Sobre a importância da prevenção de acidentes 

de trabalho, marque a alternativa 

INCORRETA. 

 

(A) A diminuição dos acidentes de trabalho 

significa também a diminuição das ausências 

por doença, dos custos e das perturbações do 

processo produtivo. Além disso, permite às 

entidades patronais alavancar despesas de 

recrutamento e formação de novo pessoal e 

reduzir os custos de reformas antecipadas e de 

prêmios de seguro. 

(B) Para prevenir acidentes no local de trabalho, as 

entidades patronais devem instaurar um 

sistema de gestão da segurança que inclua a 

avaliação de riscos e procedimentos de 

acompanhamento. 

(C) Para além do custo em termos de perda de 

vidas e de sofrimento para os trabalhadores e 

as suas famílias, os acidentes afetam as 

empresas e a sociedade em geral.  

(D) Os escorregões, tropeções e quedas são a 

causa mais frequente de acidentes em todos os 

sectores, desde a indústria transformadora 

pesada ao trabalho de escritório. Entre os 

demais perigos, pode referir-se a queda de 

objetos, as queimaduras térmicas e químicas, 

incêndios e explosões, substâncias perigosas e 

stresse. 

 

30) São funções realizadas por um Operador de 

Roçadeira: 

 

I. Rastelar, recolher, limpar as áreas roçadas 

juntando o material cortado em recipiente 

adequado, preparando-o para o transporte e 

descarte em local apropriado. 

II. Verificar a regularidade da exibição e utilização 

dos anúncios, alto-falantes e outros meios de 

publicidade em via pública, bem como 

propaganda comercial fixa, em muros, 

tapumes vitrines e outros; 

III. Operar com rolo compressor; dirigir máquinas 

e equipamentos rodoviários; proceder ao 

transporte de aterros, efetuar ligeiros reparos 

quando necessário; 

IV. Verificar a instalação de bancas e barracas em 

logradouros públicos quanto a permissão para 

cada tipo de comércio, bem como quanto a 

observância de aspectos estéticos; 

 

É correto o que se afirma em: 

(A) II e III 

(B) I 

(C) III 

(D) II e IV 

 

31) A empresa é obrigada a fornecer aos 

empregados, gratuitamente, EPI adequado ao 

risco, em perfeito estado de conservação e 

funcionamento, nas seguintes circunstâncias: 

 

(A) Enquanto as medidas de proteção coletiva 

estiverem sendo implantadas; 

(B) Para atender a situações de emergência. 

(C) Sempre que as medidas de ordem geral não 

ofereçam completa proteção contra os riscos 

de acidentes do trabalho ou de doenças 

profissionais e do trabalho. 

(D) Todas as alternativas anteriores estão corretas. 
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CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DE GOVERNADOR EDISON LOBÃO 

CARGO: OPERADOR DE ROÇADEIRA 

32) A respeito da montagem da lâmina de corte da 

máquina de Roçadeira, marque a opção 

FALSA. 

 

(A) Inspecione a lâmina antes da instalação e a 

afiação da mesma. Lâminas "cegas" aumenta o 

risco de rebote. 

(B) Quando as lâminas (3 pontas) começarem a 

ficar cegas devido ao desgaste, inverta-a para 

continuar trabalhando e gastar a lâmina por 

igual. 

(C) Posicione a lâmina de corte na flange interna 

(inferior), coloque a arruela inferior e fixe-a 

apertando firmemente o conjunto rolamento. 

Insira a trava no orifício localizado no lado 

direito da caixa de engrenagens empurrando a 

mola retentora para o lado esquerdo. Gire com 

a mão o eixo até o completo travamento deste. 

(D) Pequenas trincas ou rachaduras podem 

resultar em fraturas e o lançamento em alta 

velocidade destes estilhaços metálicos durante 

a operação. 

 

33) Assinale a alternativa que apresenta uma 

atividade desempenhada por um Operador de 

Roçadeira: 

 

(A) Verificar as licenças de ambulantes e impedir o 

exercício desse tipo de comércio por pessoas 

que não possuam a documentação exigida. 

(B) Providenciar o abastecimento de combustível, 

água e lubrificantes nas máquinas sob sua 

responsabilidade. 

(C) Realizar pequenos reparos, ajustes, regulagens 

de fio e lâminas, manter os equipamentos 

regularmente limpos e lubrificados, zelando 

pela sua correta conservação. 

(D) Verificar o licenciamento para instalação de 

circos e outros tipos de espetáculos públicos 

promovidos por particulares, inclusive exigindo 

a apresentação de documento de 

responsabilidade de engenheiro devidamente 

habilitado. 

 

34) NÃO Cabe ao empregador quanto ao EPI : 

 

(A) Responsabilizar-se pela guarda e conservação. 

(B) Fornecer ao trabalhador somente o aprovado 

pelo órgão nacional competente em matéria de 

segurança e saúde no trabalho. 

(C) Adquirir o adequado ao risco de cada atividade. 

(D) Orientar e treinar o trabalhador sobre o uso 

adequado, guarda e conservação. 

 

 

 

35) O operador de Roçadeira não deverá trabalhar 

quando se encontrar:  

 

I. Sob o efeito de álcool ou drogas. 

II. Sob efeito de medicamentos. 

III. Cansado ou doente. 

 

É verdadeiro o que se afirma em: 

(A) II 

(B) I 

(C) I e III 

(D) I, II e III 

 

36) São exemplos de EPIs: 

 

1. Capacetes. 

2. Máscaras de solda. 

3. Protetores auditivos. 

4. Luvas. 

 

A soma dos itens corretos é: 

(A) 7 

(B) 6 

(C) 10 

(D) 5 

 

37) Nas atividades que exijam sobrecarga 

muscular estática ou dinâmica do pescoço, 

ombros, dorso e membros superiores e 

inferiores, e a partir da análise ergonômica do 

trabalho, deve ser observado o seguinte: 

 

I. Quando do retorno do trabalho, após qualquer 

tipo de afastamento igual ou superior a 30 

(trinta) dias, a exigência de produção deverá 

permitir um retorno gradativo aos níveis de 

produção vigentes na época anterior ao 

afastamento. 

II. Devem ser incluídas pausas para descanso. 

III. Todo e qualquer sistema de avaliação de 

desempenho para efeito de remuneração e 

vantagens de qualquer espécie deve levar em 

consideração as repercussões sobre a saúde 

dos trabalhadores. 

 

É verdadeiro o que se afirma em: 

(A) I e II 

(B) I, II e III 

(C) II e III 

(D) I e III 

 

 

 

 



 

                                                                                                                                                          Página 7 de 7 
 

In
st

it
u

to
 M

a
ch

a
d

o
 d

e 
A

ss
is

 

CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA DE GOVERNADOR EDISON LOBÃO 

CARGO: OPERADOR DE ROÇADEIRA 

38) Sobre a utilização dos equipamentos de 

segurança pelo Operador de Roçadeira, 

marque a opção INCORRETA. 

 

(A) Não permita a presença de outras pessoas ou 

animais a um raio de 15 (quinze) metros ao 

redor do equipamento. Caso seja necessário a 

presença de alguma pessoa, esta também 

deverá estar vestida de modo adequado 

incluindo os equipamentos de segurança. 

(B) O operador deve usar os óculos de proteção 

não somente para proteger a vista de qualquer 

objeto arremessado pela lâmina de corte, 

como também para evitar inflamação da vista 

causada pela poeira, pólen e sementes que 

possam a entrar em contato com a vista. 

Óculos de grau não podem ser utilizados por 

baixo dos óculos de proteção. As pessoas que 

se localizem dentro da área de perigo, também 

devem usar os óculos de proteção. 

(C) Antes de pôr o equipamento em funcionamento 

vista e equipe-se de forma adequada para o 

trabalho. 

(D) As luvas de proteção devem ser do tipo anti-

derrapante, que além de permitir que o 

operador segure firmemente o equipamento, 

também reduz a transmissão da vibração do 

motor para o operador de Roçadeira. 

 

39) Sobre os diversos cuidados que devem ser 

tomados com relação ao meio ambiente, 

assinale a opção verdadeira. 

 

(A) Mais do que só cuidar dela, é preciso ter 

sabedoria para utilizá-la: afinal, a natureza nos 

proporciona também o alimento – a base para 

tantos sabores. E a sabedoria continua ao dar 

a destinação correta ao fim da vida dos 

produtos – principalmente das embalagens. 

Afinal, a reciclagem hoje é um sinônimo de 

vida sustentável. 

(B) Dentro de casa, podemos tomar outras 

atitudes simples, mas de grande impacto 

quando o assunto é a preservação do meio 

ambiente. De quebra, ainda podemos ter um 

efeito positivo na saúde de nossa família e de 

toda a comunidade. A reciclagem é o maior 

exemplo disso. Mais da metade do lixo que 

produzimos pode ser reciclado – atitude que 

gera inúmeros benefícios para o meio 

ambiente, melhora a vida nas cidades, gera 

renda de forma digna e sustentável para 

milhares de pessoas e ainda movimenta a 

economia. Separe metais, plásticos, papéis e 

vidros e informe-se sobre a existência do 

serviço de coleta seletiva na sua região. Caso 

ela não exista, entre em contato com a 

prefeitura para informar que essa é uma 

demanda da comunidade. Outra possibilidade é 

buscar cooperativas de catadores e combinar 

um dia da semana para que seja feito o 

recolhimento do lixo reciclável no seu prédio, 

na rua ou até mesmo no bairro. 

(C) Pensando em vida sustentável, a água também 

merece uma atenção especial. Este recurso 

vital é um dos responsáveis pela imensa 

biodiversidade do planeta – e uma das 

principais fontes de energia de nossa 

sociedade. O uso sem responsabilidade ou 

moderação pode causar a escassez deste 

importante bem – além de agravar o problema 

das mudanças climáticas e seus fenômenos. 

Além de economizar água em casa, usando o 

recurso de forma econômica nas atividades 

cotidianas, é importante saber que um simples 

papel jogado nas ruas da cidade contribui para 

entupir bueiros e galerias pluviais. Esses 

resíduos agravam o problema das enchentes e 

inundações quando ocorre uma chuva mais 

forte – e as consequências acabam voltando 

para nós mesmos. 

(D) As alternativas “A”, “B” e “C” estão corretas. 

 

40) São responsabilidades do empregado quanto à 

utilização do Equipamento de Proteção 

Individual, SALVO: 

 

(A) Utilizar apenas para a finalidade a que se 

destina. 

(B) Responsabilizar-se pela higienização e 

manutenção periódica. 

(C) Cumprir as determinações do empregador 

sobre o uso adequado. 

(D) Comunicar ao empregador qualquer alteração 

que o torne impróprio para uso. 

 

 

 

 


